

ГРУППЫ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ

Каждый год открыты двери МКОУ «Специальная школа № 20» для детей с ограниченными возможностями здоровья, где они могут почувствовать теплоту и заботу нашего коллектива. Обучающиеся с понедельника по пятницу посещают группы продленного дня.

В 2020-2021 учебном году сформировано 12 групп продленного дня (79 человек), из них: 7 групп (48 человек) обучающиеся 1-4 классов, 5 групп (31 человек) обучающиеся 5-9 классов.

Школа готовит своих обучающихся к самостоятельной жизни и деятельности в естественном социальном окружении. Для успешной работы в данном направлении в учреждении созданы все условия.

Работа в группах продленного дня строится по следующим направлениям:

- Духовно-нравственное
- Общекультурное
- Спортивно-оздоровительное
- Социальное

Вариант 1

- социальное
- спортивно-оздоровительное
- общекультурное
- нравственное

Вариант 2

- социально-эмоциональное
- спортивно-оздоровительное
- творческое
- нравственное
- познавательное
- общекультурное

Воспитатель во вторую половину дня организует выполнение домашних заданий, проводит внеклассные занятия, которые способствуют формированию личности ученика; под руководством учителя-логопеда продолжает работу по исправлению речи обучающихся; вместе с медицинским работником и учителем осуществляет коррекционно-воспитательную работу во внеурочное время.

Тесный контакт в работе учителей и воспитателей достигается в школе совместным планированием всей воспитательной работы в классе. При

составлении плана учитываются психофизические особенности обучающихся, планируется совместное ведение дневников наблюдений, определяются методы и формы этих наблюдений, в том числе посещения уроков воспитателем и посещение самоподготовки учителем.

Трудно переоценить воспитательное значение кружковой работы и внеурочной деятельности, которая организуется и проводится во вторую половину дня. Практика работы школы показывает, что рациональная организация кружковой работы и работы по программам внеурочной деятельности способствует более глубокому и всестороннему развитию личности обучающихся, помогает положительно решать задачи коррекции и компенсации различных дефектов развития.

Наши обучающиеся неоднократно принимают участие в конкурсах и мероприятиях различного уровня и занимают призовые места.

Мы всегда рады видеть Вас в стенах нашей школы!!!